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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 
 
Skaitinys iš antrosios Samuelio knygos  
(2 Sam 5, 1–3)  
 

Anomis dienomis visos Izraelio giminės atėjo i 
Hebroną pas Dovydą ir tarė: „Štai mes esame 
tavo kūnas ir kraujas. Jau anksčiau, Sauliui 
esant mūsų karaliumi, tu išvesdavai į žygį ir 
parvesdavai iš žygio Izraelį. Tau Viešpats tarė: 
‘Tu būsi mano tautos Izraelio ganytojas, tu būsi 
Izraelio karalius’.“  
Visi Izraelio seniūnai atėjo i Hebroną pas karalių. 
Karalius Dovydas sudarė su jais sandorą 
Hebrone Viešpaties akivaizdoje, ir jie patepė 
Dovydą Izraelio karaliumi.  
 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
laiško kolosiečiams 
(Kol 1, 12–20)  

Broliai ir seserys!  

Dėkojame Dievui Tėvui, kuris padarė mus 
tinkamus paveldėti šventųjų dalį šviesoje, kuris 
išgelbėjo mus iš tamsybių valdžios ir perkėlė į 
savo mylimojo Sūnaus Karalystę. O jame mes 

turime atpirkimą, nuodėmių atleidimą.  

Jis yra neregimojo Dievo atvaizdas, visos 
tvarinijos pirmgimis, nes jame sukurta visa, kas 
yra danguje ir žemėje, kas regima ir neregima, 
ar sostai, ar viešpatystės, ar kunigaikštystės, ar 
valdžios, – visa sukurta per jį ir jam. Jis yra 
pirma visų daiktų, ir visa juo laikosi.  

Ir jis yra Kūno – Bažnyčios Galva. Jis – pradžia, 
mirusiųjų pirmgimis, kad visame kame turėtų 
pirmenybę. Dievas panorėjo jame apgyvendinti 
visą pilnatvę ir per jį visa sutaikinti su savimi, 
darydamas jo kryžiaus krauju taiką, – per jį 
sutaikinti visa, kas yra žemėje ir danguje.  

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Posmelis prieš evangeliją (Mk 11, 10 ) 

P. Aleliuja. – Garbė tam, kuris ateina Viešpaties 
vardu! Šlovė besiartinančiai mūsų tėvo Dovydo 
Karalystei! . – P. Aleliuja. 

Iš šventosios Evangelijos pagal Luką  
(Lk 23, 35-43) 

Anuo metu seniūnai tyčiojosi iš Jėzaus kalbė-
dami: „Kitus išgelbėdavo – tegul pats išsigelbi, 
jei jis – Dievo išrinktasis Mesijas!“  

Iš jo juokėsi ir kareiviai, prieidami, paduodami 
jam perrūgusio vyno ir sakydami: „Jei tu žydų 
karalius – gelbėkis pats!“ Viršum jo buvo 
užrašas: „Šitas yra žydų karalius.“  

Vienas iš nukryžiuotųjų nusikaltėlių ėmė įžeidi-
nėti Jėzų: „Argi tu ne Mesijas? Išgelbėk save ir 
mus!“  

Antrasis sudraudė jį: „Ir Dievo tu nebijai, kentė-
damas tą pačią bausmę! Juk mudu teisingai 
gavome, ko mūsų darbai verti, o šitas nieko 
blogo nėra padaręs.“  

Ir jis tarė: „Jėzau, prisimink mane, kai ateisi į sa-
vo Karalystę!“  

Jėzus jam atsakė: „Iš tiesų sakau tau: šiandien 
su manimi būsi rojuje.“  

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 

Atliepiamoji psalmė (Ps 121 (122)) 

P. Į Viešpaties Namus džiaugsmingai 
keliaukim. 
 
Džiaugiausi, kai buvo man pasakyta:  
„Į Viešpaties Namus keliaukim!“ 
Štai jau įkėlėme koją –  
tavo vartuose, Jeruzale, stovim! – P.  
 
Kopia į ją gentys – Viešpaties gentys,  
kaip įsakyta Izraeliui,  
kad padėkotų Viešpaties vardui.  
Ten pastatyti teismo sostai,  
Dovydo namų sostai. – P.  

Šį sekmadienį, lapkričio 23 d. vyks antroji rinkliava, skirta „Catholic Campaign for Human 

Development“. Sutelktos lėšos skirtos paremti mūsų arkivyskupijoje gyvenančius 

vargstančius žmones. Prašome prisidėti prie šio gero darbo. Ačiū už Jūsų dosnumą! 
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Palaimintojo Jurgio Matulaičio 
misijos bendruomenė dėkoja už 
ištikimą tarnystę ir nuoširdžiai 

sveikina misijos seselę  

Juditą Zabitaitę, MVS 
artėjančio gimtadienio proga. 

Linkime ilgiausių metų ir  
Dievo palaimos visur ir visada! 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija nuoširdžiai sveikina Korp! Giedra nares  

metinės šventės proga! Dėkojame už bendrystę, Dievo palaima telydi Jus! 

 

Po Mišių šventė tęsis Ateitininkų Namuose. Maloniai kviečiame dalyvauti. 

ŠIANDIEN KORP! GIEDRA ŠV. MIŠIOMIS PRADEDA METINĘ ŠVENTĘ 

Lapkričio 23 d.  
nuo 10 val. r. - 2 val. p.p. 
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MISIJOS KALENDORIUS 2025 METAI 
 

LAPKRITIS 

•Lapkričio 27 d. 10:00 val. r. – Padėkos Mišios.  

•Lapkričio 29 d. 4:30 val. p. p. – Bilingual šv. Mišios 

GRUODIS 

•Įsigykite kalėdaičių Kūčių stalui – gruodžio 6 ir 7 d. 
PLC mugėje arba per visą adventą zakristijoje. 

•Gruodžio 7 d. 9:00 val. r. – Vaikų Mišios, gieda 
vaikų choras „Vyturys“ 

•Gruodžio 14 d. 12:30 val. p. p. (bažnyčioje) – PJM 
Misijos Kalėdų koncertas. 

•Gruodžio 19 d. 11 val. r. ir 7:00 val. v. –  
Bendruomeninės Susitaikinimo pamaldos. 
(išpažintys). 

•Gruodžio 24 d. 4:00 val. p. p. – Kūčių Mišios, gieda 
vaikų choras „Vyturys“. 

•Gruodžio 24 d. 5:30 val. p. p. – Misijos Kūčių 
vakarienė (PLC Banio šeimos salėje), reikalinga 
išankstinė registracija. 

•Gruodžio 24 d. 10:00 val. v. – Bernelių Mišios. 

•Gruodžio 25 d. 9:00 val. r. ir 11:00 val. r. šv. Kalėdų 
Mišios. 

•Gruodžio 29 ir 30 d. nuo 9:00 val. r. iki 5:00 val. p. p. 
– Biblinė stovykla vaikams, reikalinga išankstinė 
registracija. 

•Gruodžio 31 d. 6:00 val. v. – Naujųjų metų 
išvakarės, šv. Mišios.  

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuošir-džiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirda-mi nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos 
susirinkimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje 
du kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 7 val. v. iki  8 
val. v. ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame 
visus! Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 

MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

LAPKRIČIO 23 D. – KRISTUS, VISATOS 
VALDOVAS 

9:00 v.r. skaito: Ona Daugirdienė, Renata 
Kancleris ir Aurelija Malec 

Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 
11:00 v.r. skaito: Kęstutis Sušinskas ir 

Ramunė Motekaitienė 
Komuniją dalina: seselė Laimutė 

6:00 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 
 

 

LAPKRIČIO 30 D. – I ADVENTO SEKMADIENIS  
9:00 v.r. skaito: Ateitininkai 

Komuniją dalina: Jolanta Kurpis 
11:00 v.r. skaito: Ričardas ir Taiyda Chiapetta 

Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 
6:00 v.v. skaito: Jolanta ir Gintaras Kilikevičiai 
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„ATMINK MANE...“ 

„Žmonės stovėjo ir žiūrėjo.“ Stebėti mirties bausmės 
vykdymą šiandien atrodytų didžiausia barbarybė, 
nepriimtinas dalykas. Tik praeityje su įdomumu 
žiūrėdavo, kaip kariami, kryžiuojami žmonės, 
kertamos galvos. Tačiau tai nereiškia, kad neliko 
abejingumo kitam, net esančiam prie mirties 
slenksčio, kad niekas nebejaučia paniekos, kad 
nebėra susidorojimo pačiu žiauriausiu būdu. Visa tai, 
deja, išliko, niekur nedingo. Bet į tai negera, nesinori 
žiūrėti... 

Paradoksalu, kad krikščionys dabar yra kviečiami 
žiūrėti į Nukryžiuotąjį – „tą, kuris buvo pervertas“. 
Matydami jį, keičiamės patys ir imame kitaip žvelgti į 
daugelį dalykų. Dykumoje Dievo paliepimu Mozė 
įmetė medžio gabalą į druskingą vandenį, ir jis tapo 
geriamas – „saldus“, kaip rašoma Išėjimo knygoje. 
Jėzus, ištiesęs rankas ant kryžiaus medžio, pavertė jį 
ne tik priimtinu, bet „saldžiu“ („saldus medi, vinys 
saldžios, keliama saldi našta“), t. y. gaivinančiu, 
teikiančiu gyvybę, kaip gėlas vanduo. Žvelgti į kryžių, 
kaip ir jį priimti, tapo ne lengviau, bet palaimingiau. 

Žvelgdamas į kryžių, puoselėju didžiulę viltį, kad 
Jėzus atmins mane pirmiausia ne Teisėjo soste ir ne 
Visagalio dešinėje, o būtent ant kryžiaus, kaip žadėjo 
šalia jo nukryžiuotam nusikaltėliui. Jėzus priėmė ir 
man skirtą bausmę, kad galėtų nusivesti į amžinojo 
Tėvo rojų. 

Iš knygos „Sekmadienių stabtelėjimai“ 

EVANGELIJOS KOMENTARAS 

DĖKOJME DIEVUI UŽ JUS!  
 

Šiandien KRISTAUS, VISATOS VALDOVO iškilmė. 

11:00 val. ryto Mišiose ypatingai meldžiamės už 

Rudens vajaus rėmėjus ir rėmėjas, Misijos gera-

darius ir geradares, dėkodami už Jūsų maldą, 

palaikymą, savanorystę, gerumą ir finansinę paramą. 

Kiekviena ir kiekvienas Jūsų esate brangi mūsų 

bendruomenės dalis, ačiū, kad esame drauge. 
 

ATEINANČIOS SAVAITĖS PAMALDŲ TVARKA 

Ketvirtadienį, lapkričio 27 d., 10 val. ryte  

(8 val. r. Mišių nebus) 

Penktadienį, lapkričio 28 d., 8 ir 11 val. ryte 

Šeštadienį, lapkričio 29 d. 8:30 val. ryte  

(8 val. r. Mišių nebus) 
 

 

 

 

Padėkos dieną labai laukiame Jūsų Misijoje! Taip pat 
kviečiame visas ir visus (ne tik ateitininkus) dalyvauti 
Ateitininkų šventės Mišiose ateinantį penktadienį 11 val. r., 
šeštadienį 8:30 val. r. ir sekmadienį 9:00 val. r. Mišias 
drauge su t. Artūru aukos svečias t. Lukas Laniauskas SJ. 

SVEIKINAME CHORISTUS  

Lapkričio 22 d. Bažnyčia mini šv. 
Cecilijos dieną. Šv. Cecilija – 
kankinė, muzikos ir muzikantų 
globėja. Šia proga sveikiname 
Misijos muzikos vadovus, kantorius, chorų nares ir narius, 
ir dėkojame už jų ypatingą tarnystę mūsų misijos bend-

ruomenei. 

Esame laimingi, kad Misijos chorai gruodžio mėnesį rengia 
nuostabų trijų chorų kalėdinį koncertą „Šviesi naktis“. 
Kalėdų koncertas patiks visai šeimai ir vyks bažnyčioje 
gruodžio 14 d. 12:30 val. po pietų. Skubėkite įsigyti bilietus 
bažnyčios vestibiulyje ar misijos zakristijoje, taip pat PLC 
Kalėdų mugėje prie Misijos stalo. Suaugusiems - $25, 

vaikams iki 14 m. nemokamai. 

Kviečiame gausiai dalyvauti ir parodyti palaikymą mūsų 
vaikų chorui „Vyturys“, Misijos suaugusiųjų chorui ir kameri-
niam chorui „Ave Musica“. Informacija tel.: 773.230.7575 ar 

630.257.5613. 

 

TRADICINIAI KALĖDAIČIAI 
 

Pašventintų kalėdaičių jūsų Kūčių stalui kviečiame 
įsigyti jau nuo lapkričio 30 d. šiokiadieniais zakristijo-
je po 8 val.r. Mišių, sekmadieniais – užsukus į zakris-
tiją prieš ir po Mišių, iš anksto susitarus telefonu 630-
257-5613 ir PLC Kalėdų mugėje prie Misijos stalo. 
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ŠIANDIEN 40-OJI PASAULINĖ JAUNIMO DIENA 
Meldžiamės už visus jaunus žmones! 
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KVIEČIAME PADĖKOS  

DIENĄ PRADĖTI ŠV. MIŠIOMIS! 
 

LAPKRIČIO 27 D. PADĖKOS 

MIŠIOS BUS AUKOJAMOS 

10:00 VAL. RYTE. 
 

LAUKIAME JŪSŲ! 
 

Dėmesio: 8 val. r. Mišių nebus. 

Popiežiaus Leono XIV-ojo žinia 9-osios  
Pasaulinės vargstančiųjų dienos proga 

Tu esi mano viltis, Viešpatie (Ps 71, 5) 
 

Tęsinys. Pradžia žiniaraštyje nr. 1000. 
 

5. Taigi biblinis raginimas puoselėti viltį drauge reiškia ir 
pareigą nedelsiant prisiimti atitinkamą atsakomybę 
istorijoje. Meilė iš tikrųjų yra „didžiausias socialinis įsa-
kymas“ (Katalikų Bažnyčios katekizmas, 1889). Skurdas 
turi struktūrines priežastis, kurias reikia spręsti ir pašalinti. 
Kol tai vyksta, visi esame kviečiami kurti naujus vilties 
ženklus, liudijančius krikščioniškąją meilę, kaip tai darė 
daugybė šventųjų visais amžiais. Pavyzdžiui, ligoninės ir 
mokyklos yra institucijos, įsteigtos priimti silpniausius ir 
atstumtuosius. Jos turėtų būti įtrauktos į kiekvienos šalies 
viešąją politiką, tačiau karai ir nelygybė dažnai trukdo tai 
įgyvendinti. Šiandien vilties ženklais vis dažniau tampa 
šeimyniniai globos namai, bendruomeniniai namai nepil-
namečiams, išklausymo ir priėmimo centrai, valgyklos 
vargšams, nakvynės namai, atviros bendruomeninio švie-
timo iniciatyvos. Į daugybę šių dažnai nepastebimų ženklų 
galbūt neatkreipiame dėmesio, tačiau jie yra labai svarbūs, 
nes padeda atsikratyti abejingumo ir skatina įsitraukti į 
įvairiausią savanorišką veiklą! 

Vargšai Bažnyčiai nėra antraeilės svarbos dalykas, jie 
mūsų mylimi broliai ir seserys, nes savo gyvenimu, 
žodžiais ir išmintimi apčiuopiamai supažindina mus su 
Evangelijos tiesa. Pasaulinės vargstančiųjų dienos minė-
jimas skirtas priminti mūsų bendruomenėms, kad vargs-
tantieji yra visos mūsų pastoracinės veiklos centre. Tai 
pasakytina ne tik apie Bažnyčios karitatyvinę veiklą, bet ir 
apie Bažnyčios švenčiamą ir skelbiamą žinią. Dievas 
prisiėmė jų vargą, kad mus praturtintų jų balsais, jų 
istorijomis ir veidais. Visi be išimties vargo pavidalai 
kviečia mus konkrečiai išgyventi Evangeliją ir rodyti 
veiksmingus vilties ženklus. 

6. Tai yra kvietimas, kurį pateikia Jubiliejaus šventimas. 
Neatsitiktinai Pasaulinė vargstančiųjų diena švenčiama šių 
malonės metų pabaigoje. Kai Šventosios durys bus 
uždarytos, turėsime saugoti ir perduoti dieviškąsias 
dovanas, kurios buvo išlietos į mūsų rankas per visus 
šiuos maldos, atsivertimo ir liudijimo metus. Vargstantieji 
yra ne mūsų pastoracinės veiklos objektai, bet kūrybingi 
subjektai, kurie skatina rasti vis naujų būdų, kaip šiandien 
gyventi Evangelija. Susiduriant su vis naujomis 
skurdinimo bangomis, kyla pavojus priprasti ir pasiduoti. 
Kiekvieną dieną sutinkame vargstančių ar nuskurdintų 
žmonių; kartais gali atsitikti taip, kad ir patys turime 
mažiau, prarandame tai, kas anksčiau atrodė garantuota: 
būstą, pakankamą kasdienį maistą, prieigą prie sveikatos 
priežiūros, gero lygio išsilavinimą ir informacijos 
galimybę, religijos ir saviraiškos laisvę. 

Siekiant bendrojo gėrio mūsų socialinė atsakomybė 
grindžiama Dievo, visiems duodančio žemės gėrybių, 
kūrybiniu veiksmu: tiek šios gėrybės, tiek žmogaus darbo 
vaisiai turi būti visiems vienodai prieinami. Padėti 
vargšams pirmiausia yra teisingumo, o ne gailestingumo 
klausimas. Šventasis Augustinas pabrėžia: „Tu duodi 
duonos alkanam, bet geriau būtų, jei niekas nebūtų 
alkanas, net jei dėl to nebūtų kam duoti. Tu duodi drabužių 
nuogam, bet būtų daug geriau, jei visi turėtų drabužių ir 
nebūtų to skurdo“ (In 1 Ioan. VIII, 5). 

Todėl viliuosi, kad šie Jubiliejaus metai paskatins plėtoti 
politikos priemones, skirtas kovai su senomis ir naujomis 
skurdo formomis, taip pat įgyvendinti naujas iniciatyvas, 
siekiančias remti pačius vargingiausius ir padėti jiems. 
Darbas, švietimas, būstas ir sveikata yra saugumo 
pagrindai, kurių niekada neįmanoma pasiekti ginklais. 
Sveikinu jau esamas iniciatyvas ir pastangas, kuriomis 
kasdien tarptautiniu lygiu prisideda daugybė geros valios 
vyrų ir moterų. 

Paveskime save Švenčiausiajai Marijai, Nuliūdusiųjų 
paguodai, ir kartu su ja giedokime vilties giesmę Te 
Deum himno žodžiais: „In Te, Domine, speravi, non 
confundar in aeternum – Tavim mes pasitikim, Viešpatie: 
nenusivilsim per amžius.“ 

Iš Vatikano, 2025 m. birželio 13 d., Šv. Antano 
Paduviečio, vargstančiųjų globėjo, minėjimo diena. 

 eis.katalikai.lt informacija 

PJM misija ieško savanorės ar savanorio, kas (nors retkarčiais) galėtų į sekmadienio Mišias atvežti 
nevairuojančią mūsų Misijos narę iš Franciscan Village ir po pamaldų parvežti namo. Jei 
galėtumėte pagelbėti, prašome, skambinkite į raštinę tel. 630.257.5613. Labai ačiū! 



UŽ MIRUSIUS:  
-už gyvas ir mirusias Dukterų Draugijos 
nares 
-už Marytę ir Kazį Smailius 
-už Liudviką ir Petrą Vilimus (sūnus) 
-už Stanislovą Jankų (dukra) 
-už Kostą Čeičį (žmona) 
-už Domicelę Vaškienę 
-už Rytį Dambrauską 
-už Romualdą Armalį 
-už Edvardą-Vytautą Jasiulionį  
(4 savaitės) 
-už Antaną Slavinską 
-už Gintautą  Kubilių (20 metinės) 
(žmona su šeima) 
-už Emiliją Makštutienę (1 metinės) 
-už Korsakų, Petraškų, Vanžodų, 
Linkevičių, Grabliauskų ir Grigaliūnų 
šeimų mirusius 
-už Marijoną Kubilienę 
-už Eleną ir Antaną Kairius 
-už Nataliją ir Viktorą Raugevičius 
-už Eleną ir Vincą Makauskus 
-už Juliją ir Vladą Makauskus 
-už Veroniką ir Izidorių Kairius 
-už Kazimir Stankevič (1 mėnuo) 
-už Sandrą Korsakaitę (draugė) 
 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-prašant Dievo palaimos ir sėkmės 
moksluose Christopher Piatnichouk 
-prašant Dievo palaimos ir sėkmės 
darbuose Jurgitai ir Igoriui Piatnichouk 
-Dievo malonių ir globos Gintarui 
Grabliauskui 
-Šv. Cecilijos globos ir malonių visiems 
muzikams, chorvedžiams ir choristams 
-už seselių rėmėjus, geradarius ir jų šeimas 
 

Sekmadienis, lapkričio 23 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius, ypatingai, Rudens 
vajaus rėmėjas ir rėmėjus 
-už Korp! Giedra mirusias ir gyvas nares  
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už gyvas ir mirusias Dukterų Draugijos 
nares 
-už Joną ir Mariją Stoškus ir šeimos 
mirusius 
-už Juozą Sirgėdą (šeima) 
-už M. ir M. Mikučauskus (šeima) 
-už Agą, Kazį ir Arvydą Rimus 
-už Šarūną Rimą 
-už Aldoną ir Albertą Tamošiūnus 
-už Antaną Rauchą 
-už Alexsą Rukuižą 
-už Alexsandrą ir Stasį Krūvelius 
-už Teofilę ir Kazį Kapčinskus 
-už Alfonsą, Agotą ir Emiliją Čioglius 
-už Leopoldą Čelną 
-už Liuciją - Emiliją Timukienę 
-už Antaną Navicką 
 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-seselei Juditai artėjančios gimimo dienos 
proga 
-Kronų padėkos intencija 
-Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybes 
Mary Wright ir jos donorui bei jų 
šeimoms 
-sveikatos ir Dievo palaimos Mikučiui 
-už seselių geradarius, rėmėjus ir jų 
šeimas 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Raimondui, Gitanai, Danai G., Antanui S., Marytei, Danai, 
Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., 
Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, 
Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, 
Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., 
Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos 
šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, 
Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., 
Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, 
Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. 
Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, lapkričio 24 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, lapkričio 25 d. 
8 v.r. -už Zuzaną, Oną, Juozą ir 
Kazimierą 
 
Trečiadienis, lapkričio 26 d. 
8 v.r. -už Antaną Norkaitį 
 
Ketvirtadienis, lapkričio 27 d. 
10 v.r. PADĖKOS DIENOS ŠVENTOS 
MIŠIOS 
-už Genovaitę Laucienę (44 metai) 
(šeima) 
 
Penktadienis, lapkričio 28 d. 
8 v.r. -už Povilą Musteikį 
-už Dovydą Pakalniškį 
 
Šeštadienis, lapkričio 29 d. 
8 v.r. -už Genovaitę Laucienę (44 metai) 
 
4:30 v.p.p. BILINGUAL MASS 
 
Sekmadienis, lapkričio 30 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Joną ir Ireną Smalstys 
-už Stasį Sabaitį 
-už Joną ir Jadvygą Tamulius 
-už Benediktą Zabulį 
-už Akvilę ir Juozapą Zabulionius 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar 
organizacijų renginius misijos žiniaraštyje! 
Taip pat kviečiame kreiptis dėl asmeninių 

skelbimų.  
Nedidelė kaina ir labai svarbi parama 

žiniaraščio leidybai.  
Informacija tel.: 630.257.5613 ir 773.230.7575, 

taip pat el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com. 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 
rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis 

bei dvasiniu ugdymu. Lietuvių kalba 
skelbia Kristaus Evangeliją, puoselėja 

lietuviškas religines tradicijas ir 
papročius, taip pat katalikiškai auklėja 

jaunimą lietuviškoje aplinkoje. 

MISIJOS FACEBOOK PUSLAPIS: PALAIMINTOJO 

JURGIO MATULAIČIO MISIJA 

PALAIMINTOJO J. MATULAIČIO MISIJAI  

LABAI REIKALINGA JŪSŲ PARAMA! 
 

Nuoširdžiai dėkojame visiems PJM misijos 
aukotojams, kad ištikimai remiate misiją savo 

sekmadienine auka! 

Misija išsilaiko TIK Jūsų gerumo ir dosnios 
paramos dėka.  

Aukas galima nurašyti nuo mokesčių. 

$10.00 ar $20.00 aukojami kas savaitę  
Misijai yra be galo reikšmingi! 

Kviečiame aukoti internetu!  
 

TAPKITE NUOLATINIU 
AUKOTOJU! 

Nuorodą surasite adresu: 
matulaitismission.com arba 

skenuodami šį QR kodą 
savo telefonu.  

 
 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 
DOSNUMĄ! 
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ĮSIGYKITE BILIETUS JAU ŠIANDIEN, PARODYKIME PALAIKYMĄ MŪSŲ CHORAMS! 


